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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS PETRÓPOLIS 2025 

No primeiro dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, foi realizada a terceira reunião ordinária do Conselho
da UnED Petrópolis - CONPUS, por meio de conferência remota da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP),
presidida pelo diretor da UNED-PT, Felipe da Rocha Henriques, com a participação dos membros natos: gerente
acadêmico, Jurair Rosa de Paula Junior; gerente administrativo (substituto), Ueliton da Costa Leonídio;
coordenador do curso de Bacharelado em Engenharia de Computação, Luís Domingues Tomé Jardim Tarrataca;
coordenadora do curso de Bacharelado em Turismo, Suzana Santos Campos; coordenador do curso de
Licenciatura em Física, João Paulo Fernandes (substituto); coordenador do curso de Licenciatura em Matemática,
Leandro Tavares da Silva; coordenador do curso de pós-graduação Práticas, Linguagens e Ensino na Educação
Básica, Felipe da Silva Ferreira. A reunião também contou com a participação de membros eleitos: representando
os docentes, Dalbert Matos Mascarenhas (titular). Representando os TAEs, Camila Borges Barreto de Carvalho e
Thiago Marques Esteves (titulares). Representando a Pesquisa, Paulo Henrique Apipe Avelar de Paiva (titular).
Representando os discentes da pós-graduação, Fernanda Paulo Luzorio da Silva (titular) e Simone Damacena de
Oliveira Mello da Costa (suplente). Ausentes as representações do curso Técnico em Telecomunicações
integrado ao Ensino Médio, e da Extensão. Também ausentes as representações discentes do ensino médio-
técnico e da graduação. Constatado o quórum, às nove horas e doze minutos, o presidente iniciou o expediente.
Em comunicações, a pedido da SAPED, o presidente reforçou o convite para a participação de todos no encontro
de formação e sensibilização em diversidade e direitos (evento organizado pela CompPaz), que ocorrerá no dia
sete de julho, às 17h, no Salão Nobre desta UnED. Também informou que, em breve, será publicizado o
regulamento do uso do nome social no âmbito dos cursos técnicos, de graduação e de pós-graduação do
Cefet/RJ, conforme ponto de pauta tratado na 3ª sessão ordinária do CEPE. Ainda lembrou sobre a festa julina da
UnED Petrópolis, que ocorrerá no dia dez de julho de 2025. Iniciando a Ordem do dia, conforme previsto no art. 8º
do Regulamento do processo de eleição para o cargo de Diretor de Unidade (anexo da Resolução 24/2025
CODIR/CEFET/RJ), o presidente encaminhou, para a aprovação dos conselheiros, o Ato Deliberativo nº 2/2025,
deste Conselho, que trata da composição da Comissão Eleitoral Local (CEL) da UnED Petrópolis, constituída por:

Representantes do Corpo Docente:

Fábio Alex Pereira dos Santos - SIAPE 2268647 (Presidente)

Teresa Raquel Dalta de Carvalho - SIAPE 3388887

Representantes dos Técnico-Administrativos em Educação:

Aline do Vale Bravo SIAPE - 2178686

Reiginaldo Cruz da Silva - SIAPE 1226926

Representante do Corpo Discente:

Maria Clara Marcato de Carvalho - Matrícula 2021898BTUR

Resultado da votação: a Comissão Eleitoral Local (CEL) da UnED Petrópolis foi aprovada por unanimidade.

Em seguida, submeteu a ata da 2ª reunião ordinária do Conpus Petrópolis/2025, para a aprovação dos



conselheiros. Resultado da votação: ata aprovada por unanimidade. A ata da 1ª reunião extraordinária do Conpus
Petrópolis /2025 também foi submetida à aprovação dos membros deste Conselho. Resultado da votação: ata
aprovada por unanimidade. O presidente informou que a ata da 2ª reunião extraordinária ainda está sendo
elaborada com apoio dos conselheiros e, por conta disso, será aprovada posteriormente. Tratando do próximo
ponto de pauta, o presidente encaminhou, para aprovação dos membros deste Conselho, o Ato Deliberativo nº
1/2025-CONPUS-PT, que trata da recomposição da CompPaz, conforme dados a seguir:

REPRESENTAÇÃO MEMBROS MATRÍCULA/SIAPE

Seção de Articulação
Pedagógica

(SAPED)

Márcia Rodrigues Ferreira Alves e Faria

Daphne Holzer Velihovetchi

Marcelle Nunes Araújo

1710807

1710819

1975377

Docente do Ensino Médio

Docente da Graduação

Daniela Frey

Flavia Tropia Barreto de Andrade Fadel

2191464

1373007

Discente do Ensino Médio

Discente da Graduação

Breno Badaró de Abreu Chrisóstomo

Paula Alves Pereira Coelho Cabido

2300007MTELPET

2312704BTUR

NAPNE Rogério Wanis 1548569

NEABI Renan Ribeiro Moutinho 1076133

Técnico-administrativo Weslei Peter de Oliviera 3447164

Pais Luiz Carlos Chaves e Silva

Resultado da votação: Ato Deliberativo nº 1/2025- CONPUS-PT aprovado por unanimidade.

Prosseguindo com a ordem do dia, o gerente acadêmico Jurair de Paula apresentou o encaminhamento para a
alteração do período destinado ao Programa de Acolhimento aos Calouros (PAC) da Graduação, de: 21 e 22 de
agosto, para: 25 e 26 de agosto de 2025, esclarecendo que esta proposta de alteração foi uma iniciativa da
Comissão Local de Egressos, visando atrair não apenas um maior número de alunos ingressantes nas atividades
planejadas para o período, como também estabelecer uma plateia mais robusta para o III Encontro Anual de
Egressos do Cefet/RJ Petrópolis, que será realizado no âmbito da Semana de Acolhimentos aos Alunos
Ingressantes da Graduação. Passando à votação, o presidente agradeceu à GERAC e à Comissão Local de
Egressos pela iniciativa, e encaminhou o novo período (25 e 26 de agosto de 2025) à aprovação dos conselheiros.
Resultado: aprovada por unanimidade a alteração do período destinado ao Programa de Acolhimento aos
Calouros (PAC) da Graduação. Continuando a sessão, o presidente consultou os conselheiros sobre possíveis
alterações na composição das CADDs (Ato de origem: 4/2024). Ficou acordado que os colegiados serão
consultados nesse sentido. Até o momento, consta apenas a solicitação de atualização da CADD do Curso de
Engenharia, cujo responsável será o Rafael Saraiva Campos. Alteração aprovada por unanimidade. Em seguida, o
presidente consultou os conselheiros sobre possíveis alterações nas Coordenações de Laboratórios (Ato de
origem: 5/2024). Os colegiados também serão consultados nesse sentido. Por ora, a única atualização solicitada
foi em relação ao Laboratório de Coworking e Pesquisas, alterando o responsável pelo laboratório para: Cristiano
de Souza de Carvalho, em substituição ao professor Luís Cláudio Batista da Silva (alteração aprovada por
unanimidade). Passando ao expediente final, em assuntos gerais, o gerente administrativo (substituto), Ueliton
Leonídio, falou sobre diversas demandas que estão sendo apresentadas à Seção de Informática (SINFO),
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destacando que o setor está priorizando o atendimento às solicitações de acesso à internet para os alunos (em
locais específicos), cujos testes já estão sendo realizados pela SINFO. O presidente agradeceu às equipes da
GERAD e SINFO, pelas providências tomadas para atendimento às demandas. Sem outros assuntos a tratar, o
presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a sessão às nove horas e cinquenta minutos. Lavro a
presente ata, que segue assinada por mim, Marcia Maria Pereira de Almeida (secretária executiva) e pelo diretor
Felipe da Rocha Henriques (presidente).
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